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    C   Dmi    F   G  /: 2x
     C              Ami                F        G

     Je to tady zdá se , že se  nemý-lýým

     C                Ami              Dmi      G    

     sousedé mě zase  pěkně po my-ji-í

                Dmi             Ami

     vidí že krásně jsem zhub

          Dmi             Ami             G             G7

     že umím pustit chlup ,   já – á     jé e - é 

    C               Ami             F      G

     Nebude to asi jenom    náhodó-ou

     že se všichni kolem mě teď srocujou 

     já totiž mám dobrej vkus

     a to je moje plus , jé-é     /  ou ou óu 

                       C                   Dmi    F 

Rf. Že všichni , čuměj čuměj nekoukaj 

                   G      C              Dmi         F    G        

     hezky se netvářé- eéj /             ou  ó- u

                           C                   Dmi    F

     proč všichni , čuměj čuměj  nekoukaj

                G        C                   Dmi    F     G

     asi jim není    hé- eéj

    C                  Ami              F        G

     Bezpochyby budu trochu výstřední-í  

     nemám sako jako nějakej úřední-ík 

     já totiž mám velkou skříň

     plno krásnej ptákovin , ty jsó-óu        jé e é 

     Ať si každej  o mě co chce klábo-síí 

     já si koupím třeba zimník z ráko-síí

     snad proto céjtím se fajn

     mám o životě šajn , ví-ím    uo uo ó-u 

                       C                   Dmi    F 

 Rf. Že všichni , čuměj čuměj nekoukaj 

                   G      C              Dmi         F    G        

     hezky se netvářé- eéj /             ou  ó- u

                           C                   Dmi    F

     proč všichni , čuměj čuměj  nekoukaj

                G        C                   Dmi    F    G

     asi jim není    hé- eéj

Rf. Že všichni , čuměj čuměj nekoukaj 

     hezky se netvářé- eéj           ou ó- u

                          C                   Dmi    F

     proč všichni , čuměj čuměj nekoukaj

                G       C                   Dmi    F   G

     asi jim není   hé- eéj

     C   Dmi   F   G  /: 4x
                        C                  Dmi    F 

     Že všichni , čuměj čuměj nekoukaj 

                   G      C              Dmi         F    G        

     hezky se netvářé- eéj /             ou  ó- u

                           C                   Dmi    F

     proč všichni , čuměj čuměj  nekoukaj

                G        C                   Dmi    F    G

     asi jim není    hé- eéj 

                        C                  Dmi    F 

     Že všichni , čuměj čuměj nekoukaj …….

